

## CORRIGENDUM

The corrigendum is hereby issued in respect of advertisement Nos. 69/2022 to 134/2022 for recruitment of various teaching posts issued in various newspaper on 09.10.2022 as under:

- (i) The last date for submission of online applications for the various posts advertised vide Advt. Nos. 69/2022 to 134/2022 is extended up to 16.11.2022 (Wednesday) midnight.
- (ii) The post codes of Eligibility Qualifications as mentioned in Annexure-I, II and III of Advt. No. 69/2022 to 134/2022 may now be read as under:
  - a) For the post of Assistant Professor from 69 to 85, 87 and 88 instead of 69 to 85 and 87.
  - b) For the post of Associate Professors from 89 to 112 instead of 88-111.
  - c) For the post of Professor from 113 to 124 instead of 112 to 123.
- (iii) All the candidates who have already applied can edit/modify their application forms upto the last date., i.e, 16.11.2022.

**NOTE:** University will not be responsible for any failed transaction and the candidates are advised to submit their forms at the earliest.

PRDH/1238/11/49/2023/13524/31/4

**REGISTRAR**